



Душегубство накануне праздников

В Муравленко расследуется убийство молодого горожанина, совершенное в канун майских праздников.

Его труп нашли соседи по общежитию и вызвали полицию.

Вскоре выяснилось, что накануне гибели потерпевший распивал спиртное в компании с неоднократно судимым знакомым. На почве алкогольных возлияний мужчины поссорились, и тогда матерый уголовник взялся за нож... Как нам рассказала Елена Демьянова, старший помощник руководителя окружного Управления СКР, сыщики оперативно вышли на след злоумышленника. Выяснилось, что после убийства он скрылся в тундре, намереваясь при первой возможности покинуть Ямал. После задержания предполагаемый убийца дал признательные показания, ему предъявлено обвинение, расследование продолжается.

Андрей БАЛАНДИН

severok2@mail.ru

13 Мая 2015

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/folder/879484/item/1074839>